





МЕЖДУНАРОДНАЯ ЖИЗНЬ

Узбекистан и мир

ПРЕЗЕНТАЦИЯ В "ПАРЛАМЕНТСКОМ ОБЩЕСТВЕ"

Первый номер журнала "Узбекистан" на немецком языке, о выходе которого мы уже сообщили своим читателям, был представлен германской общественности в Бонне.

Как сообщает агентство "Интер национес", на презентации в "Парламентском обществе" перед многочисленными гостями из сфер политики, науки и журналистики выступил чрезвычайный и Полномочный Посол Республики Узбекистан в Федеративной Республике Германии Садык Сафаров.

Так это делается

ЭЛИТА - С ПЕЛЕНОК

Легко ли во Франции возглавить фирму, компанию, предприятие? Без проблем, если ваше обучение в элитном учебном заведении дополняет последующая работа в государственном управлении.

Согласно данным Национального французского центра по исследованиям этот путь прошла почти половина руководителей крупнейших французских фирм убеждает: более надежного трамплина для восхождения по службе во Франции не сыскать.

Так называемая "гранд эколь" находится за пределами университетской системы. Как подчеркивает Клаус Вальтер в книге "Руководящие силы во Франции", именно "она культивирует дисциплину, высокий уровень знаний и работоспособности".

Но в последнее время эта устоявшаяся система подготовки хозяйственной и административной элиты вызывает немалые нарекания, причем нередко критика звучит из уст вскормленных ею "птенцов".



ТОЛЬКО ДЛЯ ДЖЕНТЛЬМЕНОВ

Англичане продолжают придерживаться многих своих традиций - в том числе и тех, которые в известной степени дискриминируют женщин.

Борьба за равноправие женщин правовой путь решения проблемы не исключают. Но ни один адвокат не получил еще мандат для атаки перед судом.

В это звание, расположенное на Пел-Мел в лондонском квартале Сент-Джеймс, дамы допускаются лишь в качестве сопровождающего лица или экстраординарного члена клуба, что бывает крайне редко.

Может быть, поэтому потерявшие надежду англичанки недавно основали свой университетский женский клуб. Это не объединение феминисток, хотя мужчины согласно уставу могут проникнуть сюда только в качестве посетителей или гостей.

ПРОЩАЙ, ЗАБАСТОВКА!

В Германии бастуют все реже. Если в семидесятые годы на каждую тысячу занятых в год приходилось 52 забастовочных дня, то теперь из-за забастовок был потерян лишь 21 рабочий день.

Только в Нидерландах, Австрии и Швейцарии взаимоотношения между работодателями и наемными работниками выглядят еще более мирно.

КГБ НА СЛУЖБЕ У СЕКО АСАХАРЫ

Два бывших сотрудника КГБ стояли во главе фирмы, созданной в Москве печально известной японской сектой "АУМ синрикэ", подозреваемой ныне в организации террористического акта в токийском метро.

ЛОТЕРЕЯ "МУСТАКИЛЛИК"
Купив билет лотереи "МУСТАКИЛЛИК", вы можете стать счастливым обладателем ценного выигрыша. Сумма выигрыша составит 75% от общей суммы выпуска лотереи.

Организация срочно продает по безналичному расчету со склада в г. Гулистане новые автомашины южнокорейской фирмы "ДЭУ".

Фирма "ЭКОГЕИТ" реализует по безналичному расчету высококачественный бензин марки АИ-76

UZBEKISTAN airways ПРИГЛАШАЕМ В ПОЛЕТ
Наступает лето. Многие задумываются о том, где провести свой отпуск. Если Вас привлекают дальние страны и романтические путешествия.

КОМПЬЮТЕРНЫЙ РЫНОК УЗБЕКИСТАНА
экспресс-бюллетень №64 17.05.95
Персональные компьютеры и оргтехника, Копировальные машины и оргтехника, Модемы, телефоны, телефаксы, средства связи, Расходные материалы и комплектующие.

РЕКЛАМНЫЕ УСЛУГИ

Генеральный спонсор рубрики UZBEK XEROX

